

《流淌的歌声2》收官夜

## 杨钰莹唱《城里的月光》王晰唱《哭砂》



新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《流淌的歌声》第二季9月4日晚将播出收官之作“时光盛典”，蔡国庆、杭天琪、马佳、任贤齐、屠洪刚、吴彤、王晰、杨钰莹、俞灏明等11位实力唱将，将燃情唱响“自信”“传情”“武侠”“粤韵”“大爱”五大板块的经典歌曲，用歌声带观众踏上穿越时空之旅，打造时代金曲视听盛宴。

本期节目，拥有“英雄之声”美誉的屠洪刚，将携手90后美声歌手马佳豪迈献唱“自信”之歌。屠洪刚演绎的《中国功夫》，音符中流淌着的东方风韵和中国风范，让观众民族自豪感油然而生。马佳献唱的《龙的传

人》，融合了摇滚元素，为这首脍炙人口的经典歌曲穿上时代“新装”。随后，杨钰莹和王晰携手上台，两人首次同台演绎“传情之歌”，用歌声诠释爱情最美的模样。杨钰莹献唱的经典情歌《城里的月光》，甜蜜的嗓音唱出了甜甜的初恋味道。王晰则以迷人的“低音炮”嗓音，献唱伤感情歌《哭砂》，别有一番味道。

吴彤演绎了武侠影视金曲《刀剑如梦》，配合现场中国风舞台表演，铺展开了一幅气势磅礴的江湖画卷。任贤齐则带来一曲《天涯》，“稳如CD”的演唱功力，加上吴彤的笙乐伴奏，完美诠释了江湖儿女的侠客梦。随后，两

人合唱《沧海一声笑》，将曲中逍遥豁达的江湖情怀展现得淋漓尽致。最后，杭天琪与蔡国庆唱响“大爱之歌”，杭天琪再次演唱第十一届亚运会金曲《黑头发飘起来》，蔡国庆则深情献唱《春暖花开》。随后，杭天琪、蔡国庆、王晰、马佳、陈乐基联袂献唱《掌声响起来》，热情讴歌人间大美大爱。

《流淌的歌声2》播出三个月以来，共有42位时代传唱人唱响近两百首时代金曲。节目组表示：“时光盛典”不仅是《流淌的歌声2》的收官之作，也是对历经岁月沉淀的经典音乐的匠心传承，对音乐凝聚的情感故事和时代精神的真诚致敬。

## 国产动画《熊出没》德国受欢迎



新快报讯 记者聂青报道 当地时间8月27日，《熊出没·原始时代》正式登陆德国、奥地利、瑞士、卢森堡、列支敦士登等多地院线，共计超420块银幕大面积上映，覆盖Cineplex、CinemaxX、CineStar、UCI等当地所有主流影院品牌。观影结束后，收获大量好评，许多德国家长和孩子主动加入“熊粉”大家庭。

此次《熊出没·原始时代》登陆欧洲的核心地带德语区，于德国、奥地利、瑞士大部、卢森堡和列支敦士登等地全面上映，覆盖超420余块银幕，这不仅是《熊出没》品牌首度登录德语区院线，也是中国动画电影首次在德语区大面积上映。

《熊出没·原始时代》是《熊出没》系列第6部动画电影。熊强三人意外穿越到原始时代，遇到被狼群驱逐的“胆小鬼”飞飞。为了保护同伴，飞飞关键时刻终于找回自己的勇气，众人齐心打败头狼渡过危难。凭借有趣又感人的故事内容，充满魅力的角色形象，一流的制作技术，《熊出没》电影在当地收获了大量关注。

许多小朋友和家长在《熊出没》社交媒体主页留言，表达对可爱的“中国熊”非常认可，给予高度评价。

## 央视播出反法西斯战争大剧《誓盟》

新快报讯 记者梁燕芬报道 战争剧《誓盟》将于9月5日在央视电视剧频道(CCTV8)开播，该剧讲述了反法西斯战争初期，三个异姓兄弟立誓结拜后，发生的一系列爱恨情仇的故事。实力派演员林江国、王骏毅、钱泳辰携手，上演战争版《伪装者》。

《誓盟》讲述了三个异姓兄弟，偶然结识于反法西斯战争中，因为种种原因，将命运牢牢拴在一起后发生的一系列故事。该剧是一部书写战争历史以及兄弟情感的男人的戏，其中，林江国出演的北平富家子弟何东明、王骏毅出演的国民党团连长沈家梁，钱泳辰出演的山寨头领汪兆蓝。原本是大时代当中三个毫无交集的小人物，在一次交战当中，误打误撞地相遇在一起，三个人意气相投敌血为盟，结

成了异姓兄弟。在战争年代的大背景下，他们立誓结盟，互帮互助，却又经历背叛，分道扬镳，最终在经过各种选择之后，更加看清彼此。一路走来，他们以誓言为信念，齐心抗击敌人，演绎出跌宕起伏却感人至深的烽火兄弟情。

据该剧制片人透露，《誓盟》的投资成本，三倍于一部普通的同类题材电视剧。尤其是剧中很多战争场面爆破场面，更是真刀真枪实景拍摄，每场戏都场面巨大，真实还原了战火纷飞硝烟弥漫的烽火年代。特别是三位主演，他们打戏多，“冲锋陷阵”的机会也多，众人皆知战争戏很辛苦，很难演，特别是碰到这种“真刀真枪”的搏斗场面，多数时候都是选择专业替身来拍。可是这一次，在《誓盟》剧组，演



员们均是亲自上阵，拒绝替身。三位主演表示，“和当年那些为国牺牲的英雄们比起来，我们的付出不值一提。”

## 金鹰奖首轮评选结果出炉

新快报讯 记者梁燕芬报道 9月2日，第30届中国电视金鹰奖首轮评选结果终于出炉了，共48部剧和相关作品报名参评的男演员137名、女演员121名，进入第二轮网络投票。

金鹰奖是国家级的唯一以观众投票为主评选产生的电视艺术大奖，每两年举行一次。9月2日，经第30届中国电视金鹰奖组委会审定，综合观众投票、会员投票和专家投票，首轮结果新鲜出炉。在100多部参选作品当中，首轮投票之后，入围的作品一共有48部，分别是42部电视剧和6部网剧。其中，包括古装题材的《知否知否应是绿肥红瘦》《大明风华》《如懿传》《扶摇》《清平乐》《延禧攻略》，献礼题材《大江大河》《奔腾年代》《创业时代》《外交风云》《光荣时代》《共和国血脉》《老酒馆》。而《都挺好》《小欢喜》《破冰行动》等题材各异的爆款剧集也在入围名单中。网络剧方面，《长安十二时辰》《我是余欢水》等入选。

上述入围电视剧作品当中的男女主角们，也都入围了金鹰奖男演员、女演员候选名单。朱一龙、易烊千玺、胡军、黄磊、黄轩、雷佳音、霍建华等人入围候选男演员名单；周迅、蒋雯丽、马伊琍、刘敏涛、吴谨言、杨幂、杨颖、唐嫣、海清等人入围候选女演员名单。据悉，最佳男女主、最佳男女配角也都会在这份投票名单中产生，包括备受外界关注的“金鹰女神”。

电视剧作品第二轮网络投票将于9月3日至9月9日举行，随后进入专家终审。观众喜爱的男、女演员也将于9月3日至9月9日举行，排名前六的进入第三轮网络投票。

